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TEST NO: 1ÜÇGENDE KENARORTAY

5-B4-D 6-B3-C2-B1-A

1.	 A

B C

D

E

6

10

G

7

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 A, G, E doğrusal

	 B, G, D doğrusal

	 |BG|=10 cm

	 |AD|=6 cm

	 |GC|=7 cm

	
	 Yukarıdaki verilere göre, Ç(G¿DC) kaç cm'dir?

A) 18  B) 20  C) 23  D) 25  E) 28

2.	 A

B CD

E

G x

G, A¿BC'nin 

	 ağırlık merkezi

	 [AD]^[BE]

	 |AD|=9 cm

	 |BE|=12 cm

	
	 Yukarıdaki verilere göre, |EC|=x kaç cm'dir?

A) 3ñ5  B) 2ò13  C) 6ñ2  D) 10  E) 6ñ3

3.	 A

B C

D

E

G

xF

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi

	 [AE]Ç[BD]={G}

	 m(BëGF)=m(FëGE)

	 |AE|=24 cm

	 |BD|=18 cm

					         |BC|=20 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, |EF|=x kaç cm'dir?

A) 2  B) 3  C) 4  D) 6  E) 9

4.	 A

B CD

G

x

5 13

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 m(AëBG)=m(GëDC)

	 |BD|=5 cm

	 |DC|=13 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, |AD|=x kaç cm'dir?

A) 12  B) 10  C) 9  D) 8  E) 6

5.	 A

B C

G

x

12
30°

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 [AG]^[GC]

	 m(BëCG)=30˚

	 |BC|=12 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AG|=x kaç cm'dir?

A) 4  B) 6  C) 8  D) 9  E) 10

6.	 A

B C

G
10

120°

8
x

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 m(AëGB)=120˚

	 |AG|=8 cm

	 |BG|=10 cm

	
	 Yukarıdaki verilere göre, |AC|=x kaç cm'dir?

A) 13  B) 14  C) 15  D) 16  E)18
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TEST NO: 1

11-D10-E9-D8-B7-A 12-A

7.	 A

B C

G

8
4ñ5

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 [AB]^[AC]

	 |AB|=8 cm

	 |AC|=4ñ5 cm

	
	 Yukarıdaki verilere göre, |AG| kaç cm'dir?

A) 4  B) 6  C) 8  D) 10  E) 12

8.	

A

B C

G1

G2
9

D

x

8

[AB]^[AC]

	 [AD]^[DC]

	 |AB|=9 cm

	 |DG2|=8 cm

	

	 G1 ve G2 sırasıyla A¿BC ve A¿DC üçgenlerinin ağır-
lık merkezi olduğuna göre, |BG1|=x kaç cm'dir?

A) 5  B) 10  C) 12  D) 15  E) 18

9.	

B CD

FE

A

L

K

ABC üçgen

	 [AD] ve [CE]

	 kenarortay

	 [EF] // [BC]

	 |AD|=54 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |KL| kaç cm'dir?

A) 18  B) 15  C) 12  D) 9  E) 6

10.	

B C

F

E

A

K D

G

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 [BD]Ç[EC]={G}

	 [AF]Ç[EC]={K}

	 |BF|=|FG|

	 |GK|=6 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, |EC| kaç cm'dir?

A) 15  B) 10  C) 21  D) 24  E) 27

11.	

B C

D
F

A

K

E

G

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 |AE|=|EG|

	 |GF|=4 cm

	

	 [BD]Ç[EC]={F}

	 Yukarıdaki verilere göre, |AC| kaç cm'dir?

A) 24  B) 28  C) 32  D) 36  E) 40

12.	

4ñ3

30°

A

B C

G

x

G, A¿BC'nin

	 ağırlık merkezi 

	 [BG]^[GC]

	 m(BëCG)=30˚

	 |GC|=4ñ3 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AG|=x kaç cm'dir?

A) 8  B) 10  C) 12  D) 16  E) 20


